



С 26 по 28 марта прошел **XV-й всероссийский региональный фестиваль детско-юношеского творчества «Звездный дождь»**, в котором принимали участие вокальные, хореографические коллективы с разных городов Сибири и дальнего востока.

[Хореографическая студия «Дети Солнца»](#) участвовала в двух номинациях: современный танец (**«Поймай звезду»**, **«Эти Свободные бабочки»**) и эстрадный танец (**«Watoto kucheza»**, **«Потише»**)

). В течении двух напряженных конкурсных дней члены жюри, заслуженные артисты, педагоги, хореографы из Москвы, Санкт-Петербурга и Красноярска, оценивали творчество коллективов. 28 марта состоялся гала-концерт фестиваля, в котором приняли участие лучшие хореографические и вокальные номера, а также торжественное награждение участников фестиваля.

Творчество хореографической студия «Дети Солнца» было высоко оценено членами жюри, и присвоены звания **лауреата 1 степени в номинации «Современный танец»** и звание лауреата 1 степени в номинации **«Эстрадный танец»**

Руководитель студии [Бабой Е.Н.](#) и педагог, балетмейстер Игнатьева И.П. награждены дипломами фестиваля за «Профессионализм».

Автор: Администратор
30.03.2015 14:35



Автор: Администратор
30.03.2015 14:35



Автор: Администратор
30.03.2015 14:35



Автор: Администратор
30.03.2015 14:35



Поздравляем ребят и педагогов студии с заслуженными наградами!!!